



## Александр Моор выступил с посланием к тюменским предпринимателям

Активнее работать с федеральными институтами поддержки и перестроить свою работу под новые реалии призвал предпринимателей губернатор Тюменской области Александр Моор на VI федеральном бизнес-форуме «Дни знаний для предпринимателей», который прошел в технопарке в Тюмени 25 сентября.

Глава региона напомнил, что Тюменская область - лидер экономического развития в стране и занимает первое место в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата.

За последние 10 лет объем промышленного производства увеличился в регионе более чем в три раза, и по этому показателю область сейчас на втором месте в стране. За первые восемь месяцев 2018 года индекс промпроизводства составил 109,5%, при среднем показателе по России 103,1%.

«Мы создаем комфортные условия для ведения бизнеса. Любой, кто готов реализовывать инвестиционный проект, даже небольшой, но при этом создавать рабочие места, получит поддержку», - подчеркнул Александр Моор.

По его словам, первое, что делает руководство региона - предлагает бизнесу комфортные налоговые условия. «Мы сохраняем ставку по упрощенной системе налогообложения «доходы минус расходы» на уровне 5%. В 2017 году снизили ставку для IT-компаний, которые выбрали объектом налогообложения доходы до 1%. Это уникальная налоговая льгота, вместе с ней можно арендовать помещение в технопарке по ставке 1 рубль за 1 кв. м. В 2017 году снизили размеры потенциально возможного годового дохода в отношении 44 видов деятельности», - пояснил глава региона.

Более того, для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, размер потенциально возможного годового дохода для 16 видов деятельности, которые не подпадают под действие так называемых налоговых каникул, снижен в 10 раз до 31 декабря 2020 года включительно. Благодаря этому в 2017 году выдано 953 патента.

Продолжают предоставлять льготу по налогу на имущество любому, кто проинвестировал в бизнес более 300 млн руб. К этим мерам добавляется финансовая поддержка. Компенсацию первоначального взноса по лизингу с 2010 года получили уже 1 тыс. 516 субъектов, которые приобрели более 5 тыс. единиц оборудования и

техники на 16,3 млрд рублей, создано 11 тыс. рабочих мест. Такая форма поддержки будет продолжена, заверил Моор.

«С 2019 года мы добавим предоставление лизинга под 3% годовых. Эта программа будет реализовываться через уполномоченную лизинговую компанию. Объем средств позволит в 2019 году приобрести оборудования на сумму более 700 млн рублей», - сообщил губернатор и напомнил, что вся поддержка по лизингу оказывается только на реализацию инвестиционных или импортозамещающих проектов.

В этом году Инвестиционное агентство начало выдавать займы на реализацию инвестпроектов под 3% годовых, что является беспрецедентной для России процентной ставкой на развитие бизнеса. Под аналогичную ставку небольшие инвестиционные и инновационные проекты поддерживает Фонд микрофинансирования по программе «Микро-инвест».

Александр Моор заметил, что в микрофинансовой организации ждут предпринимателей с проектами и заявками, в первую очередь, из муниципальных районов и предложил органам местного самоуправления провести работу с предпринимательским сообществом и направить проекты в Фонд микрофинансирования.

В первый день форума для предпринимателей будет дан старт новому проекту «Школа бизнеса в Тюменской области». Его реализуют совместно с «Деловой средой», проведут обучение сначала в Тюмени, а потом в Ишиме, Тобольске и селе Омутинское.

Еще одно новое направление, о котором в своем послании говорил губернатор, - создание электронной торговой площадки, инкорпорированной в аналогичные площадки общероссийского и международного уровня. «Проект непростой, но торговля переходит в интернет. Мы заказали такой продукт, сейчас он разрабатывается», - пояснил Александр Моор.

Губернатор пожелал участникам конференции продуктивной работы, новых идей, знаний и успехов.

ИА «Тюменская линия»

## 27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

*Уважаемые воспитатели, работники детских садов  
и ветераны дошкольного образования!*

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Нелегко найти другую профессию, такую же важную для всех нас, для будущего нашей страны. Именно вам общество доверило самое ценное - воспитание детей. И это, без преувеличения, особая и ответственная миссия.

В детском саду малыши получают первые знания, здесь формируют их нравственные и духовные ценности. Искреннее восхищение вызывает

ваша способность пробуждать любознательность, раскрывать таланты, учить детей общаться и дружить. Спасибо каждому из вас за нелегкий и такой нужный жителям Тюменской области труд!

От всего сердца желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, вдохновения, любви воспитанников и уважения их родителей!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Завтра отметят праздник работники дошкольных учреждений. Люди этой профессии с сердечной теплотой заботятся о подрастающем поколении, закладывают основу характера ребенка, прививают ему только лучшие качества. Наряду с воспитателями и нянечками, свою лепту в развитие детей вносят узкие специалисты: логопеды, психологи, дефектологи.

Два года назад на базе МАУ ДОД детский сад «Сказка» корпус «Звездочка» были созданы комбинированные группы. Их основная задача состоит в том, чтобы дети, нуждающиеся в коррекции, посещали дошкольное учреждение с обычными сверстниками. В общеразвивающей группе, имея образец для подражания, такие детки выправляются намного быстрее. А помогают им в этом грамотные специалисты.

## Работать нужно в команде

Личность человека закладывается в раннем детстве. Очень важно, чтобы в этот момент рядом с ним находился педагог, который вовремя подскажет, ответит на сотни «почемучек», поможет справиться с тревогой.

Педагог-психолог детского сада «Сказка» Ольга Сергеевна Павлова умеет найти подход к любому ребенку.

- Стараюсь максимально вникать в проблемы детей, поддерживать их всеми возможными способами, - делится Ольга Сергеевна. - Хотя нередко приходится успокаивать родителей, которые испытывают стресс, когда сын или дочка начинают посещать дошкольное учреждение, звонят, интересуются: «Как там мой ребенок?», «Не плачет ли?» У нас создаются адаптированные группы, в которые дети ходят вместе с мамами и папами, чтобы познакомиться с детским садом. Благодаря этому ребенку легче потом оторваться от семьи.

**- Ольга Сергеевна, с какими психологическими проблемами у детей вам приходится сталкиваться?**

- Как я уже сказала, это детские страхи в адаптационный период. Ребенок боится остаться в саду без родителей. В последнее время стало больше детей с агрессивным поведением, которое родители иногда путают с гиперактивностью.

**- Как вы выявляете у ребенка внутреннюю агрессию?**

- Чаще всего проводим диагностику с использованием проективных методик, например, рисунка. Обращаем внимание, каким цветом выполнены элементы, какое место малыш отводит на листе бумаги себе. У нас есть комплекс упражнений на снятие агрессивности. Это дыхательные упражнения, летом занятия с водой, сыпучим материалом.

**- Ольга Сергеевна, почему, на ваш взгляд, возрос уровень агрессии у детей?**

- Большое влияние на неокрепшую психику оказывают агрессивные мультфильмы, видеоигры, просмотр фильмов вместе со взрослыми. Иногда предлагаю ребятам прокатить сказочных героев на паровозике. Думаете, у нас едут пушистые зверушки? Нет, детки садят в вагончики роботов, монстров и других негативных персонажей. Я всегда говорю, у нас нет волшебной палочки, чтобы сделать ребенка таким, каким его хотят видеть родители. Работа с детьми должна



О.С.Павлова

вестись в комплексе, только общими усилиями мы сможем воспитать гармоничного, всесторонне развитого ребенка. На родительских собраниях объясняю: педагог-психолог - это не врач, мы не ставим диагнозы. Поэтому нет ничего зазорного в том, чтобы обратиться за психологической консультацией.

Ольга Сергеевна рекомендует взрослым уделять хотя бы 10-15 минут в день на общение с ребенком. Взять за правило вечернюю прогулку. Утром, отводя малышек в детский сад, знакомить их с окружающим миром, проговаривать все, что они видят вокруг.

Ребенок из любого корпуса может пройти диагностику, получить консультацию психолога в корпусе «Звездочка» с 8.00 до 9.00 час. Также для родителей и детей каждый четверг с 16.00 до 17.00 час предусмотрен консультационный час.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА



## 27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

### Логопед нацелен на результат

Учитель-логопед детского сада «Сказка» корпус «Звездочка» Мария Матиясовна Карнаухова имеет за плечами большой педагогический опыт. Более 30 лет она работает с детьми и получает от этого огромное удовольствие.

Первые шаги на поприще логопедии делала в платном центре, где получила бесценный опыт. После переезда в Омутинский район, в 2011 году, работала учителем-логопедом в дневном отделении Социально-реабилитационного центра. Затем в районной медико-педагогической комиссии, являвшейся структурным подразделением отдела образования. Последние три года трудится в детском саду «Сказка».

Деятельность учителя-логопеда, по словам Марии Матиясовны, нацелена прежде всего на результат, умение найти ключик к каждому ребенку. Специалист занимается профилактикой речевых нарушений, тесно взаимодействует с воспитателями, чтобы вовремя выявить и поправить изъяны речи. Второе направление - это коррекционные занятия с детьми-инвалидами, детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), ребятами, имеющими незначительные нарушения, которые могут создать при обучении в школе трудности с письмом и чтением.

Мария Матиясовна вместе со своими коллегами с нуля начали работать по адаптивному учебному плану, разработанному на основе нескольких программ: общеразвивающей; для детей с задержкой психического развития; нарушениями речи; умственной отсталостью. Занятия проходят индивидуально, в парах, а также подгруппами по шесть человек. Дети учатся общаться, взаимодействовать друг с другом, в этом большой плюс комбинированных групп. В них ребята с нарушениями исправляются намного быстрее.



Учитель-логопед М.М.Карнаухова

На 1 сентября в детском саду «Сказка» 24 ребенка с ограниченными возможностями здоровья, из них 19 посещают корпус «Звездочка». В детском саду все дети могут получить коррекционную помощь по запросу родителей и после прохождения психолого-медико-педагогического консилиума. Комбинированные группы могут посещать ребята с ограниченными возможностями здоровья и из других населенных пунктов. Вместе с тем есть дети, родители которых отказались от перехода в комбинированную группу. Их устраивает, что специалист дефектолог один раз в неделю проводит занятия с их ребенком.

**- Мария Матиясовна, какой совет дадите родителям, которые обнаружили у ребенка нарушение речи?**

- В первую очередь, надо обратиться к специалисту. Он ответит на все интересующие вопросы. Я всегда открыта для диалога. Помимо профессиональной консультации, готова поделиться личным опытом.

### Ребёнку нужен тактильный контакт

Елена Викторовна Молодых - специалист широкого профиля. Учитель-дефектолог занимается с проблемными детьми, которые имеют сниженный слух или заболевания центральной нервной системы. В отличие от логопеда, она не исправляет дефекты произношения, а лишь помогает малышу высказывать свои мысли, познавать мир, развивает его мышление. Елена Викторовна освоила новую для себя специальность сравнительно недавно. Полгода назад воспитатель закончила дистанционные курсы по дефектологии. Набираться профессиональных навыков помогает поддержка более опытных коллег. С января этого года занятия учителя-дефектолога, которые проходят в игровой форме, посетили 22 ребенка. Это ребята в возрасте от трех до шести лет. Елена Викторовна занимается с воспитанниками рисованием, пальчиковой гимнастикой, развитием мелкой моторики, учит детей ориентироваться в пространстве. Учитель-дефектолог старается использовать в работе современные методики. Одна из них - песочная терапия, которая не только расслабляет, но и позволяет заниматься творчеством.

- Мне нравится держать ребенка за руку, обнять его, посадить на колени, - говорит она. - Когда есть тактильный контакт, детки раскрываются, лучше воспринимают информацию.

Дошколята охотно ходят на занятия к тете Лене. При желании на них могут присутствовать



Е.В.Молодых

и родители. Многие благодарят педагога за доброе отношение и искреннее внимание к детям.

- Накануне Дня дошкольного работника хочется поздравить коллег из всех корпусов с праздником, - говорит Елена Викторовна. - Пожелать здоровья, терпения, позитива и понимающих родителей.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА

◆ УРОЖАЙ-2018

### В хозяйствах убирают пшеницу

У каждой уборочной страды свои особенности: в прошлом году осень была сухой, а нынче дождливая. И из-за непогоды начало уборочной страды отодвинулось недели на две. В крестьянском хозяйстве индивидуального предпринимателя Александра Яцукова к уборке приступили, как только созрел горох - 1 августа комбайны вышли в поле. Следом за горохом убрали ячмень на площади 350 гектаров. Сейчас в хозяйстве приступили к обмолоту пшеницы, из посеянных 400 га уже убрано 270. Средняя урожайность - 22 центнера с гектара. Общая площадь, занятая зерновыми и зернобобовыми культурами, в хозяйстве составляет 1 216 га. Пшеницу убирают тремя комбайнами Акрос, на отвозе зерна работает два КамАЗа. В хозяйстве трудоустроены шесть человек. Люди проверенные, надежные, которые работают не первый год. Водительский стаж Виктора Сергеевича Кузнецова более тридцати лет. У А.П.Яцукова он работает восьмой год. Если идут дожди и выехать в поле нет возможности, без дела никто не сидит - водители осматривают технику.

В период уборочной страды большую помощь хозяйству оказывают сезонные рабочие. Александру Тюрикову 22 года. Как говорит молодой человек, он с удовольствием трудится на сельхозработках.

Всю пшеницу пока оставляют в хозяйстве, с ее реализацией можно подождать. Будет достойная цена на зерно, тогда и о продажах будут думать.

\*\*\*

Уборка ячменя в ООО «Шабановское МПО» завершена. Этой культурой было засеяно 2 217 га, средняя урожайность составила 27 ц/га. Такая же урожайность и у гороха. Неделю назад в хозяйстве начали обмолот пшеницы. То зерно, которое уже находится на территории зернотока, загружается в машины и перевозится для сортировки и сушки на семеноводческий комплекс.

В солнечную погоду объем привозимого с поля зерна в разы увеличивается, поэтому сушильно-сортировочный комплекс и люди, обслуживающие его, переведены на круглосуточный режим работы. На территории зернотока расположены несколько больших складов, но для поступающего семенного материала их площадей недостаточно, поэтому в обществе с ограниченной ответственностью начато строительство еще одного зернохранилища.

Как сказал главный агроном ООО «Шабановское МПО» Петр Чаринцев, если погода будет стоять хорошая, то в течение месяца все уборочные работы зерновых завершатся.

Е. ОСИНЦЕВА

◆ АПК

### Заготовили корма сверх плана

- Комбайны в лучшем случае выйдут в поле завтра, во второй половине дня, - сказал в понедельник первый заместитель главы муниципалитета Александр Викторович Робканов. - За прошедшие выходные выпало более тридцати миллиметров осадков.

Погода вносит свои коррективы в ход уборочных работ. Если бы не осадки, с 21 сентября прибавка к обмолоченным гектарам составила бы не менее пяти тысяч гектаров. Дневная выработка в лучшие дни составляет 1 200 гектаров. В текущем году небесная канцелярия повлияла и на урожайность хлебов. При полном объеме вложений минеральных удобрений, средств защиты каждый гектар дает 21, 2 центнера, в прошлом году - 26,5 центнеров. Хотя в отдельных хозяйствах урожайность пшеницы - 35-36 центнеров. Отдача ячменя снизилась. По этой причине сельхозтоваропроизводители планируют на следующий год уменьшить его посевы, а освободившиеся гектары засеять более урожайными культурами. Качество зерна в хозяйствах разное, в основном неплохое. Где клейковина ниже 18 процентов, зерно идет на фураж. Сушильное оборудование отсутствует только в двух хозяйствах. Эти индивидуаль-

ные предприниматели стараются реализовать урожай напрямую с поля.

По данным управления АПК, на 24 сентября в районе убрано зерновых и зернобобовых культур 58 процентов от всей площади - 33 726 гектаров. В основном остается на корню пшеница и небольшая часть овсов последнего посева. По расчетам А.В.Робканова, если не помешают дожди, сельхозтоваропроизводители смогут убрать хлеба за две недели. Но как правило, в предыдущие годы район заканчивал уборочную страду во второй декаде октября. Продолжается осенняя обработка почвы под урожай 2019 года. Дружно готовят зябь в ООО Сп «Ситниковское», ООО «Шабановское МПО», ООО «Окуневское». Солома, оставшаяся после обмолота, тоже идет в дело: заворачивается в рулоны и в дальнейшем используется для ухода за КРС.

Хорошая новость: ООО «Бизон» и ООО «Перспектива» заготовили 6 тыс. тонн силоса при плане 3 600 тонн. Кукуруза убрана полностью. Выполнены плановые задания по сене и сенажу. Для дополнительной закладки сенажа идет второй укос многолетних трав.

С. ЗАЗИМКО



◆ ГТО

## И вновь омутинцы первые!

Семья Шенбель из с.Ситниково в составе мамы Анны Викторовны, папы Андрея Николаевича и дочери Дианы показала лучшие результаты среди 58 команд, принимавших участие в районном фестивале ГТО. Тем самым она вышла в финал областного семейного фестиваля «Готов к труду и обороне».

22-23 сентября Шенбели представили Омутинский район в многоборье ГТО. Участники из 20 районных и 9 городских команд состязались в стрельбе, плавании, отжимании, подтягивании, упражнениях на пресс и гибкость, прыжках в длину, беге на короткие и длинные дистанции. В итоге омутинская команда «Спортшен» заняла 1-е место.

Соб. инф.



### Сообщение о проведении конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, расположенных на территории Омутинского муниципального района Тюменской области

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области (Концедент) сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, расположенных на территории Омутинского муниципального района Тюменской области.

**Предмет конкурса:** право заключения концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, находящихся в собственности Омутинского муниципального района.

**Концедент:** администрация Омутинского муниципального района Тюменской области. Местонахождение: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а. Контактный телефон: 8 (34544) 3-21-06.

**Организатор конкурса:** администрация Омутинского муниципального района Тюменской области. Местонахождение: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а. Контактный телефон: 8 (34544) 3-21-06, официальный сайт размещения информации по конкурсу: [torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru) и <https://omutinka.admtymen.ru>.

Объект концессионного соглашения: объекты теплоснабжения, предназначенные для осуществления деятельности, предусмотренной концессионным соглашением, для организации теплоснабжения на территории Омутинского муниципального района Тюменской области.

Наименование муниципального имущества, составляющие объекты теплоснабжения	Адрес местонахождения имущества	Индивидуальные характеристики имущества
Здание котельной (нежилое здание, этажность - 1)	Россия, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Лесная, 2, строение 1	Площадь объекта - 82,5 кв.м Кадастровый номер 72:13:0701012:157
Здание котельной (нежилое здание, этажность - 1)	Россия, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Заводская, 16	Площадь объекта - 27,5 кв.м Кадастровый номер 72:13:0701007:321
Здание котельной (нежилое здание, этажность - 1)	Россия, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Леонова, 2, строение 1	Площадь объекта - 15,5 кв.м Кадастровый номер 72:13:0701004:46
Здание котельной (нежилое здание, этажность - 1)	Россия, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Леонова, 37а	Площадь объекта - 14,8 кв.м Кадастровый номер 72:13:0701005:275
Здание котельной (нежилое здание, этажность - 1)	Россия, Тюменская область, Омутинский район, с.Журавлевское, 9, строение 1	Площадь объекта - 212,5 кв.м Кадастровый номер 72:13:0801002:70

**Срок действия концессионного соглашения:** 6 (шесть) лет с даты заключения концессионного соглашения.

**Требования к участникам конкурса:** к Заявителю предъявляются следующие требования, в соответствии с которыми проводится предварительный отбор участников конкурса:

1. Заявителем является индивидуальный предприниматель, российское или иностранное юридическое лицо либо действующее без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более указанных юридических лица.

2. Отсутствует решение о ликвидации юридического лица - Заявителя или о прекращении физическим лицом - Заявителем деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

3. Отсутствует решение о признании Заявителя банкротом или об открытии в отношении него конкурсного производства.

4. Опыт создания и управления (эксплуатации) объектами, используемыми для предоставления услуги теплоснабжения, а также положительной репутации осуществления указанной деятельности, подтверждаемой в установленном настоящей конкурсной документацией порядке.

5. Иметь лицензии, допуски и разрешения, необходимые для осуществления деятельности, предусмотренной концессионным соглашением.

6. В случае если Заявителем выступают действующие без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более юридических лица, то требованиям, установленным настоящим разделом, должно соответствовать каждое юридическое лицо - участник указанного простого товарищества.

**Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации:** конкурсная документация предоставляется в письменной форме на основании поданного в письменной форме заявления любого заинтересованного лица в течение двух

рабочих дней со дня получения соответствующего заявления, по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 405, с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по местному времени, в рабочие дни. Конкурсная документация доступна для ознакомления на официальных сайтах: [torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru) и <https://omutinka.admtymen.ru>. Плата за предоставление конкурсной документации не взимается.

**Размер платы, взимаемой концедентом за предоставление конкурсной документации:** плата не установлена

**Местонахождение, почтовый адрес, номера телефонов конкурсной комиссии:** конкурсная комиссия располагается по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, тел. 8 (34544) 3-21-06.

**Порядок, место и срок предоставления заявок на участие в конкурсе:** заявки на участие в конкурсе представляются Заявителем либо лицом, уполномоченным действовать от имени Заявителя, в конкурсную комиссию, расположенную по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 405 в запечатанном конверте с пометкой: «ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ КОНЦЕССИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ В ОТНОШЕНИИ ОБЪЕКТОВ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ» с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по местному времени, в рабочие дни с 26 сентября 2018 года по 6 ноября 2018 года.

Заявки на участие в конкурсе должны отвечать требованиям, установленным конкурсной документацией, и содержать документы и материалы, предусмотренные конкурсной документацией и подтверждающие соответствие заявителей требованиям, предъявляемым к участникам конкурса.

**Размер задатка, порядок и сроки его внесения, реквизиты счета, на который вносится задаток:** задаток, вносимый в обеспечение исполнения обязательства по заключению концессионного соглашения, не предусмотрен.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:** конверты с заявками вскрываются на заседании конкурсной комиссии по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 311, в 11 час. 00 мин. по местному времени 7 ноября 2018 года.

**Порядок, место и срок представления конкурсных предложений:** конкурсное предложение оформляется в письменной форме в двух экземплярах (оригинал и копия), каждый из которых удостоверяется подписью участника конкурса, и представляется в конкурсную комиссию в отдельном запечатанном конверте с пометкой «КОНКУРСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО КОНКУРСУ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ КОНЦЕССИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ В ОТНОШЕНИИ ОБЪЕКТОВ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ». К конкурсному предложению прилагается удостоверенная подписью участника конкурса опись представленных им документов и материалов в двух экземплярах, оригинал которой остается в конкурсной комиссии, копия - у участника конкурса.

Конкурсные предложения представляются по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 405 с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по местному времени, в рабочие дни с 9 ноября 2018 года по 11 февраля 2019 года.

Конкурсные предложения должны отвечать требованиям, установленным к таким предложениям конкурсной документацией, и содержать документы и материалы, предусмотренные конкурсной документацией и подтверждающие соответствие участников требованиям, предъявляемым к участникам конкурса.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными предложениями:** конверты с конкурсными предложениями вскрываются на заседании конкурсной комиссии по адресу: 627070, Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 311, в 11 час. 00 мин. 12 февраля 2019 года.

**Порядок определения победителя конкурса:** победителем конкурса признается участник конкурса, предложивший наилучшие условия, определяемые в порядке, предусмотренном конкурсной документацией. В случае если два и более конкурсных предложения содержат равные наилучшие условия, победителем конкурса признается участник конкурса, раньше других указанных участников конкурса представивший в конкурсную комиссию конкурсное предложение.

**Срок подписания членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса:** 14 февраля 2019 года.

**Срок подписания концессионного соглашения:** концедент в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня подписания членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса направляет победителю конкурса экземпляр указанного протокола, проект концессионного соглашения, включающий в себя условия этого соглашения, определенные решением о заключении концессионного соглашения, конкурсной документацией и представленным победителем конкурса конкурсным предложением. Концессионное соглашение должно быть подписано в срок 10 рабочих дней со дня направления такому участнику конкурса проекта концессионного соглашения - не позднее 18 марта 2019 года.